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юридичні особи, відокремлені підрозділи

юридичних осіб, які здійснюють

сільськогосподарську діяльність

Звіт за формою №9-сг (річна)
«Звіт про використання добрив і пестицидів»

Форма звітності

Форма № 9-сг (річна) «Звіт про використання

добрив і пестицидів», затверджена наказом

Держстату від 04 квітня 2024 р. № 88.

При заповненні керуватись

Роз'ясненнями щодо заповнення форми
від 10 квітня 2023 року № 19.1.2.-12/4-23.
Переліком видів засобів захисту та підвищення 
врожайності сільськогосподарських культур від
14 лютого 2018 р. № 17.4-12/1

Термін подання не пізніше 10 січня

Звітність подають



Показники форми характеризують
фактичну масу мінеральних та органічних
добрив; пестицтдів; вапна та інших
вапнякових матеріалів, гіпсу та інших
гіпсовмісних матеріалів, які були
використані під урожай звітного року, та
площі сільськогосподарських культур та
багаторічних насаджень, на яких вони були
застосовані.

Подають юридичні особи,
відокремлені підрозділи юридичних осіб,
які здійснюють сільськогосподарську
діяльність, за місцезнаходженням
земельних ділянок.

Якщо земельні ділянки підприємства,
на яких проводились роботи із
застосування добрив, пестицидів та
речовин для підвищення родючості
ґрунтів, розміщені в різних
адміністративно-територіальних одиницях,
то показники форми характеризують
площі, на яких застосовані ці речовини, та
їх кількість за кожною адміністративно-
територіальною одиницею.

Звіт за формою №9-сг (річна)
«Звіт про використання добрив і пестицидів»

В адресній частині бланку зазначається:

Юридична адреса підприємства

Фактична адреса здійснення діяльності –
адреса місцезнаходження земельних 

ділянок, на яких були внесення добрив, з 
обов’язковим зазначенням населеного 

пункту

Код території фактичної адреси 
відповідно до кодифікатора 

адміністративно- територіальних 
одиниць та територій територіальних 

громад (КАТОТТГ) за адресою
здійснення діяльності, щодо якої 

подається форма звітності

У випадку відсутності даних необхідно
поставити у прямокутнику позначку та 

обрати одну з наведених причин 
відсутності даних



При складанні звіту за ф.№9-сг (річна) зверніть увагу:

У площі, обробленій добривами/пестицидами, не врахована
площа, що була оброблена добривами/пестицидами в звітному
році під урожай наступного року.

р.200 Площа, на якій застосовано біологічні засоби захисту
рослин, характеризує сумарну площу всіх сільськогосподарських
культур, на якій під урожай звітного року були застосовані
хижаки та паразити щодо комах (наприклад, жужелиці, сонечка,
бабки), віруси та мікроорганізми, а також звірі та птахи, які
поїдають комах.

Розмір площі, обробленої добривами/пестицидами
відображається – в гектарах, з двома знаками після коми.

Площа, на якій застосовані вапно та інші вапнякові
матеріали (вапнякове борошно, доломітове борошно,
фосфоритне борошно, дефекат, негашене та гашене
вапно), характеризує сумарну площу, на якій для
підвищення родючості кислих ґрунтів; площа, на якій
застосовані гіпс та інші гіпсовмісні матеріали (гіпс,
фосфогіпс, глиногіпс), характеризує сумарну площу, на якій
для підвищення родючості засолених ґрунтів були
використані зазначені матеріали у звітному році.



При складанні звіту за ф.№9-сг (річна) зверніть увагу:

Удобрена площа не повинна перевищувати уточнену посівну
площу відповідної сільськогосподарської культури (багаторічних
насаджень), яку відображено у ф.№29-сг (річна), за винятком
випадків, коли на одній і тій же площі були проведені повторні
посіви. Наприклад, після збирання озимої пшениці посіяно та
зібрано соняшник, або за наявності міжрядних посівів
сільськогосподарських культур.

Площа, яка була оброблена добривами та пестицидами,
враховується один раз, незалежно від кількості етапів застосування
цих речовин (наприклад, внесення добрив під посів озимих культур
восени попереднього року та весняне підживлення культури) і
способів її обробітку.



При складанні звіту за ф.№9-сг (річна) зверніть увагу:

Кількість застосованих засобів у фізичній масі (вапна та інших вапнякових матеріалів; гіпсу та інших гіпсовмісних
матеріалів) відображається у тоннах (у цілих числах).
Кількість застосованих засобів у фізичній масі (мінеральних та органічних добрив) відображається у тоннах (з
двома знаками після коми).
Кількість застосованих пестицидів у фізичній масі відображається в кілограмах або літрах (з двома знаками
після коми).

Якщо у розділ 1 у будь якій із граф (1 та/або 2 чи 3) заповнено площу на якій застосовані добривами та/чи пестициди під урожай
звітного року, то у розділі 3 обов’язково відображається обсяг внесених добрив чи пестицидів за відповідною культурою.



Якщо в Переліку не має потрібної назви використаного
підприємством пестициду, то код і назва (графи 2-3 розділу)
відображається за тим засобом, який має аналогічну діючу
речовину та її вміст в одиниці маси засобу відповідно до
довідкової інформації, наведеної у графах 4-5 Переліку, що
передбачено Роз’ясненнями.

У розділі 3 графи 2 та 3 містять код та назву мінеральних та
органічних добрив, пестицидів, які були використані під урожай
відповідної культури, відповідно до коду, зазначеного у графі 1
Переліку видів засобів захисту та підвищення врожайності
сільськогосподарських культур (далі – Перелік).

При складанні звіту за ф.№9-сг (річна) зверніть увагу:

У кількості застосованих пестицидів враховано тільки хімічні
засоби захисту рослин (фунгіциди та бактерициди, гербіциди,
інсектициди та акарициди, молюскіциди, регулятори росту
рослин та інші хімічні засоби захисту рослин).



При складанні звіту за ф.№9-сг (річна) зверніть увагу:

Мікро- та макродобрива, які у своєму складі не містять азоту, 
фосфору та калію (наприклад, сульфат магнію), у складі 
мінеральних добрив не враховані.

У складі мінеральних добрив ураховані азотні прості, 
фосфорні прості, калійні прості добрива та комплексні 
мінеральні добрива (азотно-фосфорно-калійні, азотно-
фосфорні, азотно-калійні та фосфорно-калійні).



При складанні звіту за ф.№9-сг (річна) зверніть увагу:

У разі використання компостів як органічних 
добрив облік кількості проведено за тією 
речовиною, що переважає в субстраті. 

У кількості гною сільськогосподарських 
тварин та пташиного посліду враховано 
речовини як у сухому, так і в рідкому 
вигляді (у чистому вигляді та у вигляді 
компостів).

У кількості мулу (прудового, 
озерного, річкового, болотного, 
канавного тощо) і сапропелю 
враховано речовини як у чистому 
вигляді, так і у вигляді компостів.

У кількості торфу та його субстратів
ураховано торфо-мінерально-аміачні
добрива, торфогній, торфокомпости
тощо.

У кількості інших органічних добрив 
ураховано тирсу та деревну кору, солому, 
зелене добриво, промислові та 
господарські відходи, гумінові речовини 
або гумати (гуміни, гумінові та фульвові
кислоти) тощо.



Держстатом запроваджено роботу сервісу для електронного звітування – безкоштовне ПЗ «Кабінет респондента»
(https://statzvit.ukrstat.gov.ua/).
На цей сервіс можна перейти за посиланням з офіційної вебсторінки Держстату (www.stat.gov.ua) та ГУС у
Рівненській області (www.gusrv.gov.ua - у розділі «Для респондентів» – «Кабінет респондента»).

Консультації щодо:
- подання звітності можна отримати за тел.: (0362) 63-39-70; (0362) 63-39-14;
- складання за тел.: (0362) 62-11-74.
E-mail: gus@rv.ukrstat.gov.ua
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